

### CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA

# PAUTA DA 1ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVACQUA- ES

Local: Sala de comissões – Câmara Municipal de Atílio Vivacqua – ES.

Data: 20/01/2025 Horário: 14:00 hs

#### PAUTA 1ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO.

#### 1 – TEMA PARA DELIBERAÇÃO:

- 1. **PLO Nº 001/2025** Trata-se de projeto de Lei de iniciativa do poder executivo que dispõe sobre a "Aumento do valor do auxílio alimentação concedido aos Servidores públicos municipais de Atílio Vivacqua ES e dá outras providências.
- PLO Nº 002/2025 Trata-se de projeto de Lei de iniciativa do poder Legislativo que dispõe sobre "Concede auxílio alimentação aos Vereadores do Poder Legislativo Municipal de Atílio Vivacqua e dá outras providências.
- 3. **PLO Nº 003/2025 –** Trata-se de projeto de Lei de iniciativa do poder Legislativo que dispõe sobre " Altera a Lei nº 796/2009 e dá outras providências
- 4. **PLO Nº 004/2025 –** Trata-se de projeto de Lei de iniciativa do poder Legislativo que dispõe sobre " Altera a Lei complementar nº 872/2010 e dá outras providências
- 5. **PLO Nº 005/2025 –** Trata-se de projeto de Lei de iniciativa do poder Legislativo que dispõe sobre " Altera a Lei complementar nº 872/2010 e dá outras providências.

Sala de Sessões, 20 de janeiro de 2025.

EDUARDO JOSÉ BRITO SOBREIRA VEREADOR - PRESIDENTE



## CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA

"Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!"

Praça José Valentim Lopes, 06 – 2º Andar – Centro - Atílio Vivácqua - ES – CEP – 29.490-000 CNPJ – 01.637.153/0001-07 Tel/Fax: (28)3538-1505 – email – cmav@terra.com.br